

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bórház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
100.000, vasárnap (6 oldal) 500.000 pengő.

Parasztegyeség

A felszámolás óta most először van szó komolyan a parasztegyeség megteremtéséről, pedig bizony Magyarország agrárjellege elsőrendű jelentőséggel bírja a földműveléssel foglalkozó rétegek megelégedő érdekérvényesítési szervezeteit és az ország lakosságának legjelentékenyebb részének, a földművelőknek támogatását, egységbe hozását.

Senki sem jutott eszébe, hogy kifogásolja a munkásegység megteremtését, melyet már a szabad szervezkedés első heteiben létrehoztak és azóta is állandóan ápolnak az ipari és gyári munkásság részéről. Különös, hogy éppen a parasztság létrehozása vált ki bizonyos körökben ellenkezést, csak ez elé az egység elé helyeznek akadályokat gördíteni, csak ez az egység szűnik meg igen nehezen.

Tiszában kell lenni azzal, hogy a magyar parasztság jogainak megőzése éppen olyan fontos mint bármely társadalmi rétegé. Sőt bátran el lehet mondani, hogy egyenesen országos és nemzeti érdek, hogy a magyar földműves megmunkálói, a mindennapi kenyeret biztosító parasztság gazdasági és politikai jogainak teljesítését végezze fontos munkáját.

A letűnt feudális időkben természetesen nehezen lehetett egy nevezőre hozni a földműveléssel foglalkozó rétegeket. Az okok között elsősorban szerepelt, hogy a nagybirtokok egészen mások voltak az érdekei, mint a kis és középbirtokoknak, vagy éppen a miniatűr parasztság. A nagybirtokoknak egészen mások voltak az érdekei, a világnézetük, politikai beállítottságuk, mint azoknak, kik a földből nemcsak a hasznát húzták, hanem azért értékezték is. A nagy demokratikus átalakulás, a végrehajtott földreform elfűtötte a feudális mus befolyását, megszüntette a kiáltó ellentéteket. Hiába hallunk bizonyos megjegyzéseket „szűcs pártokról” és egyebekről, az igazság az, hogy a parasztság sorában valójában nincsenek ellentétek birtokos nagysága szerint, hiszen az idők súlyát, a gazdálkodás nehézségeit egyformán érzik.

A közös baj nem szétválasztja inkább összehozza őket. Politikai taktika az, ami ellentéteket szeretne szítani a parasztság különböző rétegei között és szembe akarna őket állítani.

Az ilyen káros törekvések akadályozzák a parasztegyeség formai kialakítását is. Azért említjük a formai meghatározást, mert valójában a parasztság, akárhogy is határaitják egyes körök, mégis szűleltében van, létrejön az szinte magától, mert az a dolgok és az erők kiegyensúlyozottságának rendje, hogy ha egyik oldalon az ország életében erős igényekkel és elhelyezkedéssel jelentkeznek a munkás egység, elsőrendű szükség, hogy a másik oldalon a magyar föld dolgozóinak hatalmas táborára hasonló fölműveltséggel mutasson fel erőit, hasonlóképpen tudjon jogos érdekeikért sikere szállni és hasonló képpen tudja a maga politikai és gazdasági akaratát érvényesíteni.

A Független Kisgazda Párt,

Itt a közalkalmazottak új fizetésrendezése

Az illetményeket ezentúl az értelmiségi és fizikai munkavállalók fizetésének arányában emelik

A kormány legújabb rendelkezéssel rendezte május 1-től kezdve a közszolgálati illetményeket és nyugellátásokat. A megállapított fizetésekkel egyidejűleg bármilyen módon eddig élvezett pótlék, vagy mellékjuttatás az üzemi pótlékok kivételével megszűnik.

A rendelet felhatalmazza a pénzügyminisztert, hogy a közszolgálati alkalmazottak illetményét, valamint a nyugdíjasokét olyan mértékben emelje fel, amely a magánalkalmazásban álló értelmiségi és fizikai munkavállalók emelése arányát megfelelő.

A rendelet közli az illetékek gyamant a május 1-től fizetendő új fizetéseket, amelyek a következők: I. fizetési osztály havi fizetés 1 millió, II. fiz. oszt. 900 millió, III. fiz. oszt. 800 millió, IV. fiz. oszt. 700 millió, V. fiz. oszt. 650 millió, VI. fiz. oszt. 600 millió, VII. fiz. oszt. 550 millió, VIII. fiz. oszt. 500 millió, IX. fiz. oszt. 450 millió, X. fiz. oszt. 400 millió, XI. fiz. oszt. 350 millió, XII. fiz. oszt. 320

millió, XIII. fiz. oszt. 280 millió, XIV. fiz. oszt. 240 millió, XV. fiz. oszt. 200 millió.

A közszolgálati alkalmazottak és nyugdíjasok családi pótlékának összege a figyelembe vehető családtagnak után havi 15 millió pengő. Az ellátásban részesülő nyugdíjasokat, özvegyeket, árvákat az újonnan megállapított összegek alapulvételével kell havonként fizetni.

Kedvezőek a békeértekezlet kilátásai

A külügyminiszteri tanács megtartotta első ülését

A francia külügyminiszterium esütörtökön este az alábbi hivatalos közleményt adta ki:

Az európai békekötés előkészítésével megbízott külügyminiszteri tanács négy tagja esütörtökön délután megtartotta első ülését a Luxemburg palotában. Az értekezlet megnyitása alkalmából Bidault francia külügyminiszter, mint a vendéglátó ország képviselője az értekezlet első napjának elnöke üdvözölte a megjelent külügyminisztereket, Byrnest Molotovot és Bevinit, akik választották az üdvözlésre. Az értekezlet után elfogadta azokat az ügyrendi szabályokat, amelyek a jelenlegi értekezlet napirendjével kapcsolatos kérdések tárgyalására terjedt át.

Franciaország valamennyi békeszerződés megvitásában részt vehet, szavazati joga azonban csupán az olasz békeszerződés megkötésénél lehet.

A francia lapok örömmel üdvözlik azt az elhatározást, hogy Franciaország színterben részt vesz a balkáni szerződések kidolgozásában. A szovjet képviselő azert pártolták Franciaország kérelmét, mert Molotovnak az a terve, hogy mielőtt a békeszerződéseket aláírják, kérti fogja vegyék fel az Egyesült Nemzetek kezébe Németországnak a balkáni övezetben lévő egykori esütőit.

Párisban egyáltalán nem illet meg kedvezőtlenül az értekezlet kilátásait. Az a tény, hogy Molotov és Visinszkij a szakértők egész sorát hozta az értekezletre, ami arra enged következtetni, hogy a Szovjet Unió nemcsak hogy hajlandó kiségiteni a békeszerződések kátyuba jutott ügyét,

hanem a befejezés sikeres előeset is akarja.

A Reuter iroda diplomáciai levelezője jelenti: Japos derültetés tapasztalható a négy nagy külügyminiszterének értekezletével kapcsolatban álló körökben. Ez a bizakodó hangulat azoknak a megismerése után alakult ki, amelyek szerint első ülésen hozzájárultak ahhoz, hogy minden ülésen és minden meghesülésen mind a négy tanács tag jelen lesz. Ezzel lehetővé vált, hogy a békeszerződések inkább az általános európai terv részének logják fel, sem mint esziszegély kérdésekként, amelyek egyenként kell megoldani. Megbíható értesülés szerint az első tárgyaló napot rendkívüli szívélyességgel jellemezte. Az eljárás szabályzat kérdéseit, minden zökkenő nélkül fogadták el, eddig az elfogadott napirenden — azt hiszik — csak a békeszerződések szerepelnek s ezek között is első helyen az olasz béke ügye.

Bevin brit külügyminiszter esütörtökön délelőtt a Páris melletti repülőtérre érkezett.

A londoni rádió diplomáciai munkatársának véleménye szerint az olasz békeszerződés jelenti a legnagyobb nehézséget. A Magyarországgal, Romániával, Bulgáriával és Finnországgal kötendő béke ügye lényegesen egyszerűbb. A tárgyalásokról egyelőre minden nap hivatalos jelentés hoesátanak ki. Byrnest amerikai külügyminiszter hír szerint részletes tervezetet dolgozott ki, hogy meg akadályozza Európa két egymástól különböző hatalmi tömbre szakadását. Az amerikai külügyminiszter európai értekezletek tartását javasolja, ami időről-időre dönt

Európa fontos gazdasági, háttértermelési, pénzügyi és egyéb kérdéseken. Ha a terv kudarcba fulladna, Byrnest különben kíván kötni Olaszországgal.

Az angol lapok esütörtök reg-

„Az új demokratikus Magyarország és a demokratikus Anglia között a megértés erősödni fog”

A Budapestre érkezett angol képviselőkhöz csütörtökön hivatali helyiségében megüdvözölte Gyöngyösi János külügyminiszter akivel két és fél órányi szívélyes eszmecsere folytatott a magyar külpolitika időszerű kérdéseiről. Gyöngyösi János külügyminiszterrel tört folytatás után az angol vendégek a külügyminiszterrel együtt átmentek az országba, ahol a nemzetgyűlés külügyi bizottságai vártak rájuk.

Az angol képviselők Auer Pál, a külügyi bizottság elnöke üdvözölt.

Az önk jelentése azert jól elhennünket jöszöllel mondotta, mert alkalom szolgált arra, hogy az angol nép iránti hálánkat kifejezésre juttassuk. Meg fogunk róla győződni, hogy ebben az országban olyan nép lakik, amely szívesen látja, fordított a faszizmusnak és színterben törekszik az új demokratia és a szociális pártok eszméinek megvalósítására. A magyar nép be akarja bizonyítani a nagyhatalmak iránti lojalitását és háláját és jószomszédi viszonyban kíván élni a dumai népekkel. Ami a békefegyvereket illeti, nekünk csak egy óhajunk van, a megoldatlan problémák végleges felszámolása és a tartós béke előfeltételeinek bizto-

geli számában a párisi külügyminiszteri értekezlet áll a érdeklődés homlokterében. A Times szerint a bécei békeszerződések közötti különbség eltüntetése, amelyek eddig meghisítolták a tárgyalások eredményét. A Times e tekintetben kissé aggodalommal néz az értekezlet elé. Ami az Olaszországgal, Magyarországgal, Romániával, Bulgáriával és Finnországgal megkötendő békeszerződésekkel illeti a lap szerint csak az előbbi tartozik oda, ahol a szerződés nem fog nehézségekkel járni. A másik három esütörtök esetében területi kérdéseket kell majd megvitálni. A jaltai megállapodás szerint ezek az országok szabad, demokratikus választások alapján alakíthatják meg kormányukat. Egyelőre azonban egyedül Magyarország rendelkezik ilyen kormányval. Románia és Bulgária kormányai nem elégítik ki a nyugati hatalmakat mert ezek nem képviselik az említt országok valamenyi demokratikus rétegét.

sítása.

Az angol képviselők nevében John Haire válaszolt. Hangsúlyozta, hogy az angol alsóház tagjai nagy örömmel jöttek Magyarországra. Küldeetésüknek célja az, hogy a két ország közötti viszonyt erősítsék. Nagybritanniának kormánya meggyőződést szerez arról, hogy Magyarország egész életét a demokrácia szellemé hatja át. Ezzel a szándékkal jöttek Magyarországra, folytatni Haire és hogy megismerjék azt az országot, ennek helyzetét és problémáit. Meggyőződésük, hogy látogatásunk eredményeképpen az új demokratikus Magyarország és a demokratikus Anglia között a megértés erősödni fog.

Beszéde után John Haire meghívta a magyar nemzetgyűlés tagjait, hogy látogassák meg Nagybritanniát. A meghívást a külügyi bizottság tagjai örömmel vették tudomásul. Az angol vendégek ezután résztvettek a Gyöngyösi külügyminiszter által tiszteletükre adott ebéden.

Angol képviselők látogatása a Kisgazda Pártban

A Budapestben tartózkodó angol képviselők esütörtök este látogatást tettek a Független Kisgazda Párt székházában, ahol Nagy Ferenc miniszterelnök és Kovács Bé-

mely a parasztegyeség gondolatát nemcsak felvetette, hanem állandóan ébrentartja nem saját párt érdekét tekintve. Bizonyosságát adta ennek azzal, hogy más pártok kezébe tartozókat magyar színyvel és lélekkel hívta az új táborba kijelentvén, hogy ott egyáltalán nem kíván vezetőszerpet vinni, minthogy a napi politika szempontjai csak abban a vonatkozásban érvényesülhetnek, amennyiben a parasztságot érinti.

Csak egy kis megértés és jóakaratt kell hozzá, hogy a félreértéseket kiküszöböljük a parasztegyeség útjából. Nagyban elősegí-

tené a célt, a közös program megállapítása. Ez megmutatná a kétfeladónak, hogy igenis szükség van a parasztságra és igenis meglehet azt teremteni.

Ha a parasztság széthullik, ha különböző pártokba elhelyezkedve csak pártérdekek szolgálatába áll, akkor lemarad és korántsem tudja azt az erőt kifejezni, ami számarányával és végzett munkájának jelentőségével arányban van.

Ne felejtjük azt sem, hogy fontos nemzetgazdasági érdekek fűződnek ahhoz, hogy a mezőgazdaság fejlesztesse, az idők fordula-

lati más termelési viszonyokat hozhatnak és felkészülten kell, hogy álljon a magyar parasztság az újabb idők feladatai előtt. Vigyázni kell arra, ki ne eszszon lába alól a talaj. Rög igazság: egységben az erő. A magyar paraszti is akkor lesz erős, ha egyet akar és egységet mutat.

Végezetül pedig meg kell állapítani: A munkásegység munkásosztályöntudatot hozott létre, szükséges tehát a parasztontudat is. Ha egy országban csak az egyik társadalmi rétegnek van osztályöntudata, — a többiek pedig hiányzik, soha sem alakul-

hat ki a nemzeti öntudat.

A parasztontudat a magyar öntudat szolgálatja. Ha Magyarországon osztály-szemlélet van egyik rétegnek, kell hogy az ország legjelentősebb dolgozó rétegében is hasonló öntudat fejlődjék ki. Nem öncéltól, hanem a nemzeti és részének jól felfogott érdekeitől, minthogy alapján az egész magyarság öntudatának!

Fotó Horváth
Simonyi-utca 1/b.

H I R E K

Nő a postaszámban

Mint a Fokvárosból jelentik, a brit miniszterelnökök birodalmi konferenciájára Londonba utazott Smuts tábornoknak Londonba címzett postaszámban egy ismeretlen nőt találtak. Az idegen nő kihallgatásakor elmondta, hogy a repülőter közelében látott egyegyen egy beenszülöttet és néhány shilling borral adott neki, hogy elcipelje be a postarepülőgépre. A dolgok eddigi állása szerint a potyautas ellen csupán postaszámba jogtalan birtoklása címén lehet eljárás indítani.

Az adópengő április 27-én 160 pengő.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó Kerekes J., 10 ó Ferenczy K., fél 4 ó Ifjúsági evangélikusok. Kistemplom 9 ó Tariska Z., 11 ó Szentes L., 5 ó Kerekes, Mester u. templom 9 ó Berényi J., 4 ó Erdei K. Iskola u. 2. sz. 10 ó Farkas P. Kossuth u. templom 10 ó dr. Nagy S., 4 ó Birinyi I. Árpádtéri templom 9 ó Hegyaljai K. G., 3 ó Kürthy K. Homokkerti templom 10 ó Kovács J., 5 ó Pál A. Nyilastelepi templom 10 ó Sipos K., 3 ó Berégszászi K. Csapokerti templom 10 ó Dancsházy S., 3 ó Kiss L. Kerekestelepi templom 10 ó Király Z., 3 ó Király Z. Egyetemi templom 11 ó Konecz Z. Augustus szanatórium 1/10 ó Szabó S. Klinikák Konecz és Szabó. Téglyaskerti áll isk. 10 ó Zsiris I. Szoboszlói út 4 ó Zsiris I. Fogház 10 ó Magyar B. Téglyavetői gyűl. ház 9 ó Kálmán I. Vulkán telep 11 ó Kálmán I. Wolaffka t. olvasóház 3 ó Pál A. Internálé tábor 10 ó Erdei K. — Tanyai istentiszteletek: Ebes 10 ó Szabó Endre. Kismacs 2 ó Nagy S. Nagyesere 10 ó Bojtor I. Szata 10 ó Berégszászi K. — Gyermekistentiszteletek: Nagytemplom 9 ó Szentes L. Egyetemi templom fél 9 ó Konecz Z. Révész tér 2. sz. 10 ó. Homokkerti fél 9 ó Kovács József.

A Szent Anna-utcai főplébánia-templomban csendes szentmisék reggel 7/7. 8. 9 órakor. Fél 10-kor a nagymisét mondja dr. Pálmán József, prédikál dr. Bánáss László apostoli kormányzó. Csendes misék még 11 és 12 órakor. Litánia délután 6 órakor. 8 órakor lesz az elsőáldozás, a szentmisét dr. Bánáss László mondja. — A 11 órai misén a Szent László énekar a következőket énekli: Bach: Ó nézz le ránk, Liszt: Húsvéti ének, Mozart: Sanctus, Sancta Trinitas, Congaudeant catholici. — Homokkerten dr. Nagy Ernő, Szoboszlói úton Somhegyi Mihály, fogházban dr. Neuhauser Frigyes.

Imarend a Kápolna-utcai templomban. Péntek este 7.45 ó. Szombat: reggel 7.30, d. u. 5, este 8.25 ó. Hétköznap: reggel 7/7, este 8 ó.

Iparos Kör az ifjúsággal vasárnap fél 4 órakor műsoros táncelőadást rendez. Az előadás.

Holttest a dülöfőn. A rendőrségnek jelentették, hogy a mezőn egy dülőt mentén holtan találtak Szoboszlói János Bellegelő 382. szám alatti lakost. Megindult a vizsgálat annak tisztázására, hogy természetes halállal halt-e meg, vagy bűncselekmény áldozata.

Hajdú vármegye rendőrfőkapitánysága megkezdte az átköltözést a városi rendőrség Kossuth-utcai épületébe. A vármegyei rendőrséget a Kossuth-utcai épület I. emeletén helyezték el.

Kórházba szállítás közben a Kassa úton meghalt a szekéren Balogh István Martinka 113. sz. alatti lakos. A rendőrség kéri a holttest felboncolását.

Az igazságügyi orvosi tanács vizsgálja meg a debreceni keserűsúlyhalalás mérgezését. Beszámoltunk arról a halálos szerencsétlenségről, amelynek Mátyás Abertné debreceni asszony esett áldozatul, aki keserűsúlyt vásárolt az egyik üzletben és a kapott csomag állítólag patkánymérget tartalmazott. Dr. Szarukán József törvényszéki tanácselnök, vizsgálóbíró most elrendelte a holttest felboncolását, ugyanakkor a belső szervekből és a csomagtól mintát küld fel Budapestre az igazságügyi orvosi tanácshoz annak pontos megállapítására, hogy mi okozta a halált és mit tartalmaz a keserűsúly gyanúját eladott csomag. A további lépéseket a vélemény megérkezése után teszi meg.

A bankjegytorgalom az április 15-iki kimutatás szerint az előző heti forgalommal szemben 50,882,7 millió P-vel 110,298,6 millió pengőre emelkedett.

Gellért Endre (Budapest) a Jewish Agency magyarországi Palesztina Bizottságának elnöke szombaton délután fél 6 órakor a Klalcionista Otthonban (Deák F. u. 8. Polgári Iskola), vasárnap délután fél 6 órakor a hitközség tanácstermében előadást tart.

Nevelők Szakszervezete ápr. 28-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a Csap u. 11. sz. iskolában fontos választmányi gyűlést tart. Minden iskola küldje el megbízott választmányi tagját. Főtítkárok.

A Magyar Államvasutak debreceni igazgatósága közli az érdekeltekkel, hogy a nyugellátásnak gyorsabb kifizetése érdekében az államvasuti nyugellátottak ellátási díját május 1-től a lakóhelyükhöz legközelebb eső állomások fizető-pénztárai útján fogja kifizetni. A kifizetés időpontját hirdetményileg közzé teszi. Ebből a célból az államvasuti Központi Számfejtő Hivatal halványzöld színű nyugellátási lapokat fog a posta útján az érdekelteknek kiküldeni. Akik továbbra is a Központi Számfejtő Hivatali posta útján kívánják nyugellátásukat kézbesíttetni, ezirányú kérelmeikkel forduljanak az anyomi a Központi Számfejtő Hivatalhoz Budapestre. Azoknak a nyugellátottaknak, akiknek nyilvántartási beütje J. K. Nj. Ö. Öe és S. ellátási díjakat továbbra is a posta útján kapják.

Az igazságügyi szakszervezet április 28-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a Zenede nagytérben matiné rendez. Zene, ének és prózai számok kerülnek bemutatásra. Közreműködnek: Szabó Györgyné, Kelemen Ica, Erdész Mihály, Deák Gyula, Sámy László, Papp Andor, Györfy Barna, Nagy Sándor, Gárdus Ferenc és Csiky Mészáros Tibor. Belépőjegy 3 millió pengő.

Dr. Nagy Miklós tankerületi főigazgató Debrecenbe érkezett és átvette hivatalát.

A tüzoltóparancsnokság újabb lopások ügyében tett feljelentést a rendőrségen. Brósztalokat törtek fel, pénzt, baromfit, szerszámokat loptak ismeretlen tettesek, akiknek erőyes nyomozása után kézrekerítése várható.

Elloptak egy tanyát. Papp Gyözőné Főlegyházi Tamás u. 19. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik bellegelői tanyáját lebonították és teljesen ellopták az anyagát.

ZASZLÓK, lobogók, rudak minden mérethez Pethő kézművesipar Szent Anna 10.

Mező Sándor volt ügyéségi elnök igazolási ügyében a tárgyalást a bizottság május 9-ére tűzte ki. Május 3-án több magántisztviselő ügye kerül tárgyalásra. Így Dergán Károly és Weichinger Károly banktisztviselők ügyében dönt a bizottság.

KÖZBESZÓLÁS

Dicsőretet kaptak a gazdák a Nemzeti Bizottság ülésén, ahol tényleg alapján állapították meg, hogy szinte minden talpalatnyi föld be van vetve a debreceni határban. Kár volt tehát a sok igaztalan bírálatért. Felesleges és valótlan volt a szabotálás vádja. Hogy is lehetne elképzelni, hogy a magyar gazda, akinek mindene, személynye a föld, ne munkálná meg, hogy csak egy lehetőség van rá. Látástól vakulásig dolgozik a magyar paraszt, hogy elő tudja teremteni az ország élelmét és ezáltal biztosítani a maga boldogulását. Nem szidást és alaptalan kritikát érdemel a magyar paraszt, aki lehetetlenül mostoha viszonyok között teljesíti hivatását. Inkább példaképpen kellene odaállítani azok elé, akiknél a munkafegyelmeglehet, akik nem a tisztességes dologból akarnak megélni, hanem sápot húzni mások munkájából. Forduljunk most arccal a magyar gazda felé és tiszteljük elismerésül megfizetett munkájukért.

A Kereskedő Társulat 250 éves jubileumát ez év őszén nagyobb vásár rendezésével akarja megünnepeelni. E célból kérelemmel fordult a kereskedelmi miniszterhez, hogy a vásárok rendezéséről szóló kormányrendelet azon intézkedését, hogy a vásár a bejelentéstől számított 6 hónap múlva tartható meg, módosítsa, s adjon engedélyt a Társulatra, hogy augusztus hó végén tarthassa meg. A Kereskedelmi Kamara a kérelmet támogatással terjesztette fel a miniszterhez.

A postavezérgazgatóság közölte a Kereskedelmi és Iparkamarával, hogy az egyetemes posta egyesület 1947. év őszén Párisban ül össze és a Buenos Airesben 1939-ben kötött posta egyezmény határait felülvizsgálja. A vezérgazgatóság arra kéri a Kamarát, hogy olyan javaslatot és kívánásokat, melyek a most érvényes postaszabályok megváltoztatására alkalmasak terjeszse elő az év végéig. A debreceni kamarai érdekeltség élni fog a felhívással és több fontos javaslatot fog előterjeszteni a postal ügyek reformja érdekében.

Bűnügyi krónika. Jakusi Béla bellegelői lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a tanyájára behatolva másfélmillió értékű ruhaneműt és élelmiszert loptott. — Hanzál Gyula Piac-utcai lakására behatolt besurranó tolvaj és 700 millió értékű szőnyeget és ruhaneműt elvitt. — Baum Györgyné Szechenyi-utcai lakását ismeretlen tettesek kifosztották. Négy millió értékű ékszert, ruhaneműt loptak. — Hárai Béla Szent Anna-utcai lakostól ismeretlen zsebtolvaj ellopta pénztárcáját élelmiszergyűjtelkel és 540 millióval.

Böröndtovajok a Nagyalomáson elloptak Veres János kisvárdai lakos két bőröndjét egy milliót meghaladó értékben. — Lajos Imre Vigkedvő Mihály-utcai lakását álkulesos betörők kifosztották. Hárommillió értékű vittek el a tettesek. — Betörők az ablakon át behatolva több millió értékű ruhaneműt elloptak Virág Zsigmondné Bégány-utcai lakásáról.

Elveszett egy másfél éves vasmécses kanca csúró, nyakán 10 cm széles kőbélgyűrű és Vp 1945—1005 bélyegző látható. Megtaláló vagy nyomravezető magas jutalmat kap. Cim a kiadóban.

Parafa szandált nagy választékban szép kivitelben legolcsóbban a készítőjénél Ökrös, Sas u. 1. sz.

Sinau gyorsíróiskolában állandó beiratkozás. Államvizsga. Esti tanfolyam. Piac utca 73.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában májustól tanfolyamkezdés. Vonatkezdés. Államvizsga. Piac 58. Linoleumházban.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

AZ ELNÖKI TANÁCS ma délután négy órakor ülést tart.

A GAZDA-TAGOZAT vasárnap délelőtt 9 órakor a nagytérben tartja taggyűlését.

A NEVELŐ-CSOPORT értekezlete vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a kisteremben.

AZ ÉRTELMISÉGI-TAGOZAT taggyűlése vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a nagytérben.

VASÁRNAP GYÜJTÉS INDUL Debrecenben a hadiárva és a hadiözvegyek javára. A női tagozat felhívja azon tagjait, akik a vasárnapi gyűjtésben részt akarnak venni, jelentkezzenek a pártban.

VASÁRNAP DÉLUTÁN négy órától a nagytérben tánc. Belépés csak meghívókkal. A meghívókat ma délelőttől vagy a táncdélután kezdete előtt lehet átvenni a pártközpontban.

Elveszett f. hó 20-án este a nagyhortobágyi Mátáról 1 darab ló, kb. 150 cm. magas, jegytelen sötétfejű kanca. A nyak baloldalán HB 1435 süttött szám van. Nyomra vezetője 1 darab hasas koca jutalomban részesül, ha jelenti a hortobágyi rendőrségen vagy H. böszörményi Hortonyi M. u. 11. sz. alatt Botos Mártonnál.

Hajdú vármegye Nemzeti Bizottsága ma délelőtt alakul meg a vármegyházban. Az alakuló ülés fél 1 órai kezdettel lesz.

Tehéntolvajokat kerített kézre a tanyai rendőrség. A tanyai rendőrség nyomozói elfogták Kállai György MÁV segédülést és Kállai Ferenc volt magántisztviselőt, akik a nyomozás adatai szerint Varga Sándor halápi lakos tanyájáról elloptak egy tehent.

A tehent a tettesek levágva eladták, börtöt lakásukon meg is találták a rendőrség nyomozói. Ki hallgatásukkor a rendőrségen beismerő vallomást tettek. A vizsgálat befejezése után a két tehéntolvaj átadták az ügyészségnek.

Megmérgezte magát nagymennyiségű sevenallal Rákóczi u. lakásán Szőnyi Irén 21 éves lány. Tettet szerezni bánat miatt követte el. Súlyos állapotban kórházba szállították.

Kizuhant a vonatból a debreceni állomás közelében Jódé István karcagi lakos. Agyrázkódással és súlyos belső sérüléssel a klinikára szállították.

A tej új ára. A tej-ármegállapító bizottság a tej és tejtermékek ármegállapításai alapján a Tejtermelők és Tejszövetkezetek Országos Szövetsége közli a termelőkkel, hogy április 25-től további intézkedés a beszolgáltatási kötelezettség alá eső tej termelői irányára 960 ezer pengő. A szabadej termelői irányára egymillió 920 ezer pengő.

Sajtóhibajavítás. A Nemzeti Bizottság üléséről szóló tudósításunkban sajtóhibából kifolyólag jelent meg Kardos Sándornak, a Parasztszövetség elnökének neve, mint „dr. Kardos Sándor”.

A Nemzeti Bizottság szombaton reggel 9 órakor ülést tart a városházán. Az ülésen kezdik tárgyalni a B. listázást. Az ülés zárt.

A Nemzeti Bizottság politikai megbízhatóságát igazoló bizottsága hétfőn reggel, április hó 29-én ülést tart 9 órai kezdettel.

Elnapolta a debreceni népbírósg a fővárosi elnöki Horváth Károly biharmegyei főszolgabíró ügyében. Horváth ellen többrendbeli népellenes bűntett miatt emelt vádat a népügyészség. Horváth betegsége miatt maradt el a tárgyalás.

Halász ékszerüzlet újra megnyitott. Piac u. 22. (A régi helyen.)

A Bika fürdő melletti pedikűr szalonunk vezetését átvettük. Gődény testvérek.

Nyakkendő javítás Hangya átjáróban.

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas-utca 2. szám.

Ballon kabát férfi ruha női kabát szövet belésáru Vágó Sándor Piac-u. 33. Széchenyi-u. sarok.

A Csokonai Színház bérlete

A városi törvényhatósági színház bizottság pénteken ülést tartott, amelyen tárgyalta a Csokonai Színház új bérletére kiadandó pályázat feltételeit. A Csokonai Színház új bérlete szeptember hó 1-én kezdődik és három évre szól. A feltételek nagyjában a régié, a város adna világítást, villanyt, gázt, vizet, ellenben nem vállalja továbbra a fűtést. A városi szubvenzió ügyében még nem döntöttek véglegesen. A pályázatok övédekot és bányapénzügy-millió adópengőt kell letétbe helyezni.

Titkos börtönárak

A budapesti börtönközpont jelentése alapján az államügyészség megkereste a rendőrséget arra, névzet, több debreceni imár a bejelentési kötelezettségük nem lesz elegendő. A rendőrség megindította az ügyben a nyomozást és eddig két titkos börtönár fedezték fel a nyomozók. Az ügyben folyik a vizsgálat, mert az a gyanú, hogy egyesek a be nem jelentett börtönárakat feketéznek.

A lisztnevelők új hatósági ára

A Gazdasági Főtanács a magasabb munkabérekre való tekintettel a finomliszt, búza és kukorica-dara málni árát 2.400.000, nagykereskedői árát 2.640.000, és fogyasztói árát 3 millió pengőben állapította meg. A kenyérliszt és kukorica liszt málni ára 1.650.000, nagykereskedői ára 1.180.000, fogyasztói ára 2 millió kg-ként. A korpa új málni ára 100 kg-ként 64 millió pengő, az idegen kereskedelmi örlés díja április 26-46 búzáknál, rozsnál, kétszeresét és árpánál 25.800.000, kukoricánál 29.400.000 pengő mázslóként.

Leégett tíz hold erdő

Az állami erdőhivatal jelentette a rendőrségnek, hogy a Nagyerdőben, a pallagi úttól keletre addig meg nem állapított körülmények között tíz kőzetesített és öt holdnyi erdő leégett.

Ugyancsak öt hold erdő területét égett le a monostori erdőben, ahol ismeretlen személyek egy talált kézigránát alá jűzet raktak. A gránát felrobbant és meggyújtotta az erdőt s mire a tűzoltók lokalizálni tudták a tüzet, elpárolgott az öt holdnyi terület.

GYÁSZROVAT

őzv. Zih Kálmáné Koltész Eszter volt Fajpári tisztviselő neje 80. évében elhunyt. Teme-tőre szombaton délután 2 órakor lesz a Kozmeto 2. a ravatalozójában. Elhunyt gyászolók gyermekei, unokái, délutánok, sógorai és a kiterjedt rokonság. Lakás Városmarthy utca 18. Bartha végzi.

Férfi ING anyag készen, méret után is. FRANK

ARANY beváltás ENGEL ékszerésznél Benyáts áruházban

Ma lesz Sántha professzor előadása

Dr. Sántha Kálmán professzor a Magyar Szovjet Művelődési Társaság rendezésében ma délután 5 órakor „A természetismeret fejlődése a Szovjetunióban” címet viselő előadást a Déli Múzeum dísztermében, Belépes díjtalan. Előadás előtt 4 órakor a Társaság elnöki tanácsa és a szakosztályvezetők tartanak értekezletet.

Hírek hadifoglyokról

Az alábbiak vagy hozzátartozóik jelentkezésének levél átvételére a Vöröskeresztnél. (Hatvan u. 6. I. em.): Szeged: György detektív rendőrség; Tóth Béláné debreceni lakos, Rengli Lajosné Gróf István utca.

Rendezik a debreceni házfelügyelők járandóságát

A debreceni házfelügyelők régi sérélmé, hogy a jogviszonyuk, járandóságuk nincs megfelelően rendezve. A városi tanács megbízásából most dr. Nagy Zoltán (b. tanácsnok), a kapu-, szemét-, lift-pénz díjazását. A szabályrendeletet előzőleg elfogadta a tanács, a részletekkel a legközelebbi ülésen foglalkozik majd. Először kimondta a tanács, hogy a házfelügyelők, segédházfelügyelők a lakbörát bizonyos százalékát kapják a lakóktól. A szemét-, lift- és kapupénz díjat adópengőben állapítják meg. A tervezetet, ha a városi tanács elfogadja, akkor a közigyűlés előterjeszt. A városi szabályrendelet sok visszajáratást és bizonytalanságot old meg.

Dr. Schmiedt Félix főorvost állásvesztésre ítélték

Az I. számú nyugatról visszaváltó köztisztviselőket igazoló bizottság Rózsa József elnöke alatt tegnap folytatta Schmiedt Félix dr. volt OTI főorvos igazolási ügyében a tanúhallgatásokat. Schmiedt ellen az a vád merült fel, hogy a betegekkel népszerű magatartást tanúsított és nem látta el hivatalát lelkiismeretesen.

Kihallgatása során tagadta a vádat a főorvos.

A tegnapi tárgyaláson a bizottság huszonhat tanút hallgatott ki. Ezek közül tizenhárom terhelő vallomást tett, tizenhárom pedig azt adta elő, hogy Schmiedt főorvos a legnagyobb lelkiismerettel végezte a betegek vizsgálatát és kezelését. Mintegy ötven tanu jelentkezett vallomástételre ebben az ügyben, de az igazolóbizottság kihallgatottak előadásából tiszta képet nyert az igazolás alá vont főorvos viselkedéséről és politikai magatartásáról felől s ezért a tanúk nagyrészt elbocsátotta és az eljárás befejezettnek nyilvánította. Schmiedt főorvos az utolsó szó jogán kijelentette, hogy tudomásul vette azt, hogy az OTI nem hajlandó őt tovább alkalmazni s ezért Debrecenből elköltözik vidékre.

Az igazolóbizottság délután hozta meg döntését. Dr. Schmiedt Félixet állásvesztésre ítélték, kimondván, hogy az a demokratikus Magyarországon közszolgálat teljesítésére képtelennek tartja.

Aranyat, ékszert
magas áron vesznek, órákat szak-szerűen javítok
SZEKERES LAJOS
órák, ékszerész, Bádógos u. 4.

Ócskavasat, fémet, rongyot a legmagasabb áron vesznek. Eötvös-u. 110

„Terka” kozmetika
Miklós-utca 4.
Egyéni arcápolás. Biztos hatású szépítő kurák.

Idejárásjelentés: Előkebebb délkeleti, déli szél, felhősebb ég, de még csak kisebb fűtő eső, a meleg tovább tart.

Szerencsétlenség egy rom-pületnél. A Hunyadi utcán a Royal-épület romjainak bontásánál egy fal kidőlt és egy munkást maga alá temetett. Súlyos sérüléssel, eszméletlen állapotban szállították a kórházba.

A Városi Dalgelyet férfi és női kara a május 11-ji hangversenyre készülővel együttes próbát tart vasárnap délelőtt 11 órakor.

A Varmegyei Állattenyésztő Egyesület az alábbi közlöt helyen érdekelten nyitja meg az állattenyésztők közgyűlését. A közgyűlés helye: május 11-én reggel 8 órakor Soma Nemzeti fő térségen; délután 2 órakor Nagyvárad, László István fő térségen; május 13-án reggel 8 órakor Debrecen, Debrecei Miklóspótló utca 8. számú iskola.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Keszthely kereskedők ma szombaton a 3 órakor forgalmi adó közöset ügyében gyűlést tartanak. **Vilámossági és rádió szakosztály** szombaton a 4 órák gyűlést tart. **Vasári és üzletelnöki szakosztály** hétfőn reggel 9 órakor gyűlést tart. **Kereskedelmi ügynökök** 28-án vasárnap 11 órakor gyűlést tartanak adó és köz munkájukban. **Kisvárosok szakosztályának** tagjai részre május 5-én vasárnap 10 órák gyűlést tart. **Textil kereskedők** szombaton a 3 órák gyűlést tart. **Textil kereskedők** szombaton a 3 órák gyűlést tart. **Textil kereskedők** szombaton a 3 órák gyűlést tart.

SPORT

Hatalmas az érdeklődés a vasárnapi DVSC-Diósgyőr mérkőzés iránt. Már eddig nagyon sok jegy lett el adva, és a mérkőzés iránti érdeklődés a városi és környezeti lakosság körében is hatalmas. A mérkőzés megrendezésére a DVSC vezetők nagy gondot fordítottak, hogy a mérkőzés a lehető legjobb körülmények között tartsanak meg. A mérkőzés a városi stadionban lesz megrendezve.

A Diósgyőr ellen készülő DVSC csapatát csütörtökön kétkapus edzést tartott a DVSC sporttelepen. A DVSC első csapata a DVSC II ellen játszott és az első csapat je játék után 7:2 arányban győzött Szabó (4), Sidlik, Nagy III és Komlóssy találta.

Csokai lesz a balhatvány a DVSC-ben vasárnap. Nagy I-Szilágyi I, Csokai-Tizsa, Zilágyi, Kádás-Komlóssy, Nagy III, Szabó, Dobo, Sidlik összehívásban játszik a Diósgyőr ellen a DVSC csapata.

Ujpest-Békéscsaba 5:0 (1:0). A mérkőzést csütörtökön játszották a Békéscsabán és az bajnoki mérkőzés volt.

A Ferencváros csapata Belsőbb hazajött Pozsonyban a Bratislava ellen játszott barátságos mérkőzés és a pozsonyi együttestől 2:1 arányban vereséget szenvedett. Felidő 0:0 volt.

A MAV Bocska-Kargaki MTE kerületi bajnoki mérkőzést vasárnap délelőtt 10 órakor kezdik a dohánygyári sporttelepen.

Zagonyi László, a kitűnő debreceni járközvető vezető a vasárnapi nyitányban rangadót, mely alkalommal a Magyar DVSC játékosai a NYR, MAV-vel.

A Kiszé TE férfi, kézilabda és kosárlabda csapata vasárnap reggel 8 órakor utazik Kiszé felé. A csapatot Kertész István és Vályi Nagy Pál vezetik. A kosárlabdát Gierlthy, Ereklóv, Matrai, Orsi, Kocsis, összehívásban játszanak, míg a kézilabdát Szűcs, Varga, Nagy Gy., Nagy I., Kácsi, Szabó, S. Kocsis, Vályi-Nagy, Kertész, Kalmar és Papp felhívásban veszi fel a küzdelmet.

Május 1-én nagy sportnapot rendeznek Debrecenben. Ez alkalommal oktatási, kulturális, sport, kéreklap és motorkeklap, valamint a labdarúgás szerepel a programban. A Stadionban valószínűleg a Magyar DVSC játékosai a Magyar DVSC-vel és a DVSC-vel oldó lesz a DVSC barátságos mérkőzése.

MACANNYOMOZÓ (0)

RENDŐRSÉGI és huszongyerekek magánygyakorlattal kint tartó személyek, vagyon tárgyak után, Nyomoz, megfigyelés, személyi, fizetési ügyekben Györey, Balazár D u 12 II e 9-1844

LEVELEZÉS, HAZASSÁG (1)

DIPLOMASZÁLLÁS 23 éves magas, fekete fiatalember ösny, vigkedélyű szírköz partnerre keres Szép utcán lesz jellegre a kiadóba 1-1875

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

GYAKORLOTT gyors és gép iróni állást keres Perleki utcán 1-1585

HAZAVIZETŐNÖK

HAZAVIZETŐNÖK szakosított kizárólag állást keresnek a Györey, Varga u 24 2-1762

ALLAST KERESŐ FÉRFIAK (3)

GÉPKOCSI vezető 12 évi gyakorlattal állást vállal, Péter Kurus u 86 3-1761

ALLAST NYER NŐ (4)

KERESKEDELTAKI minde- nese szakasznót, 30 éves felület - jó fizetéssel és kitűnő ellátással azonnali lépésre, Cim a kiadóban 1-1875

ARVA leány a egyedülálló nő otthonra találva vidéki tanítónak Kési házartában önállóan dolgozna. Fizetés megtervezés szerint a baromfielő részesedést kapna Cim a kiadóban 4-1743

ROM kat kezdő önkéntes tanítónő május 1-én főszeleki helyettesítés céljából keres. Kiszé térségen, fizetés megtervezés szerint, Cim a kiadóban 4-1745

VARRÓ lányokat férfi szabó szobá felvevők Baranyai u 12 4-1863

KÖNNYŰ munkára fiatal leány felvételt Arcenta - vegyüzem Simonffy 59 4-1871

ALLAST NYER FÉRFI (5)

INGATLANNAK rendelkező int. személyi üzletelést keres jó fizetéssel Cim a kiadóban 5-1771

ELADÓ INCÓSCÁR (11)

SALGÓTÁRÁNI kalyha hárnyos eladó, Cim a kiadóban

ELADÓK verek hárnyos, arany, kombinált butorkonyha, zongora, írógépet, varrógépet, férfi és női búndát, ruhákat, tülhöltyet és kalyhát, Mező utcán, Vörösmarty u 12 4.4-11-1781

EGY új 12 kalapásos tengercsónak, daráló, daráló, penz-ért vagy cserébe eladó Kertész utca 8 11-1664

RÁDIO 5X1 szuper és 2X1 modern eladó - Maróthy György 17 11-1705

EGY pár 70 kg-os szekertén goly eladó Szotyri u 2 11-1729

KÖNNYŰ új kis szeker munkára eladó vagy cserélhető Véndőz 5 11-1756

EUKARIBOL utlabok ajtók, vasúgy Cim Kurus 1 11-905

KONYHA butorkonyha sürgösen eladó József kalyha hárnyos u 51 11-1751

EGY tizenöt mázasig mérő kifogástalan mérleg, 500 l erös vashordó, nagy halász háló eladó új, Bezi Sándor Varga utca 50 11-1777

AKAC galy vöröslöt nyelőkölömmel követ utal - kapható Kossuth utca 63 11-1795

1222 utatnata Standard padló eladó cserélhető Szabó utca 10 11-1790

ELADÓ egy ruhakészlet, egy ággy, szőnyeg, egy-egy telt vas, zománcozott, forduló eladó u 38 11-1809

RUZA szalma eladó vagy tengercsónak eladó Károly Ferenc József ut 8 11-1835

SINGER női varrógép aranyért eladó Homok 112 11-1834

TERTA 16 mm-es keskeny, film vetőkészlet, kifogástalan eladó aranyért Kemény utca 10 11-1852

SÖTÉT komplett háló szobában vagy pénztér külön egy új cölvi szekrény eladó Kiszé térségen új Dobo utca 11-1854

PERMETÉZŐ gép 280 literes borshordó, 27-es kitérdő karban, jó minőségű, fehér, férfi inganyag, mintás női nyári ruhanyag, női ruhák egy új szett eladó Batthyány u 1 szam emelet - balra 5 ajtó 11-997

ELADÓ karkikaró, női varrógép 5 ar anyag vagy 6 mázas szalma, tengercsónak, pénztér Kossuth 61 11-1870

INCÓSCÁR (12)

FÉRFI szürke kabát és egy nadrág, egy nő fekete ruhát, félcimert cserélnek Zelmér u 5 12-1323

TRAGYAT adok árpaszalma, új, honvédtemető u 6 csak délután 11-1919

KERÉKPÁR nyereg és kék, 16 (gumi perem) gumit megvételre keresek Arany János 18 Lelkővité 15-1620

KOMBINÁLT szoba butort, aranyért adok Cim a kiadóban 12-1915

KÖZÉP méretű 2 ajtó 36 állapotban lévő fűszekrény, adok ferfinha, szövetet v. cölömet Szalkai u 3 2 ajtó 12-1683

REZGALICOT cserélők vetni vagy burgonyáért és rézidő, csot adok teli káposztamag-ért Somogyi püspöki palota III kapu 15 12-1743

NOI és férfi tavaszi kabát, anyagot adok szírtér és egyengető lenyávon anyag férfi öltönynek való eladó angóra fonalát, adok liszt-ért Eötvös u 8 12-1760

TENCERIÉRT sültöt vásárlott malacot borjút és loszerzámak való anyagot, adok Pesti u 51 12-1773

5X1-es zománcos rádió, cserélendő egy öltönyért v. raglántér Kossuth u 25 12-1780

NIKOPINOS pernetező szőnyeg, rézidő, adok malacot, kerekpárt, csanak József u 5 emelet, Erdéklőd, új vasárnap 12-1759

GYERMEK, mely kővel eladó ruhát, nyárlé, csanak József u 5 emelet 12-1752

HAROM hónapos malacot cserélők felöltönyért, Cim a malom Postaknál 12-1786

FÉRFI kerekpárt adok fejés vagy has kecskéért, alig használt férfi ruhát 2 vas-lyasztott, malacot vetni vagy burgonyáért falphört, zsupbanért fokmagot Erdéklőd, napután napok 4-6 új Monostorpályi u 62 szám 12-1789

ELEMLI cölökből 2 mázas tültyi, 6 csos tengert van cserébe Erdéklőd, Póterfa 21 utolsó lakásban 12-1791

ARANYAT mezt adok férfi, öltönyért vagy 16 éves burgonyáért Ugyanott 10 évesnek öltöny eladó Kossuth 7 Köztisztviselők 12-1812

1222 utatnata Standard padló eladó cserélhető Szabó utca 10 11-1790

ELADÓ egy ruhakészlet, egy ággy, szőnyeg, egy-egy telt vas, zománcozott, forduló eladó u 38 11-1809

RUZA szalma eladó vagy tengercsónak eladó Károly Ferenc József ut 8 11-1835

SINGER női varrógép aranyért eladó Homok 112 11-1834

TERTA 16 mm-es keskeny, film vetőkészlet, kifogástalan eladó aranyért Kemény utca 10 11-1852

SÖTÉT komplett háló szobában vagy pénztér külön egy új cölvi szekrény eladó Kiszé térségen új Dobo utca 11-1854

PERMETÉZŐ gép 280 literes borshordó, 27-es kitérdő karban, jó minőségű, fehér, férfi inganyag, mintás női nyári ruhanyag, női ruhák egy új szett eladó Batthyány u 1 szam emelet - balra 5 ajtó 11-997

ELADÓ karkikaró, női varrógép 5 ar anyag vagy 6 mázas szalma, tengercsónak, pénztér Kossuth 61 11-1870

FÉRFI szürke kabát és egy nadrág, egy nő fekete ruhát, félcimert cserélnek Zelmér u 5 12-1323

TRAGYAT adok árpaszalma, új, honvédtemető u 6 csak délután 11-1919

KERÉKPÁR nyereg és kék, 16 (gumi perem) gumit megvételre keresek Arany János 18 Lelkővité 15-1620

A DMTE labdarúgó szakosztályának valamennyi (ifjúsági, I oszt és old boy) tagját, hogy szombaton este 6 órakor a Magos György tér 15 szám alatti helyiségben jelenjenek meg. Ennek megrendezését 5 órakor a Szovjetunió utcai kápolnában fontos meg- tart, melyre az összes játékosok meg- jelenését köri Varga-Kozing szakosztályi társainak. Dr. Thomas Henrik to- litárk és Papp János titkár felmá- sát nem fogadja el a KLASZ elnök- ségi ülése, mely szombaton este négy- tartott. A megjelentek előtt, Pappka- Andor lelkes szavai nyomán az ellen- tettek elismerték és az elnökség azt a határozatot mondotta ki, hogy a fo- títárk és titkár lemondását nem fogad- ják el. Így továbbra is kerül Thomas Henrik lesz a kerület főtitkára.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.

A Kiszé Sportrepülő Egyesület 1. hó 28-án vasárnap délelőtt 11 órakor köz- gyűlést tart. Piac u 7 alatti helyise- gben. A tárgyi fontosakára való te- kitettel kerüljön minden tagunk pon- tus megjelentetésére. Vezetőség.